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7.1. Вуглеводень СНз-СН2 -СбН7 -(СНз )г відноситься до гомологічного ряду з загальною 
формулою:
а) СпН2п.2;
б) СпН2п+25
в) СпН2п-6?
г) С„Н2п.
7.2. Назва сполуки з формулою С Н 2(СН з)-СН (СН з)-СН 2-СН (СН з)-СН 2-Р:
а) 1-фтор-2,5,4-триметилпентан;
б) 1-фтор-2,4-диметилгексан;
в) 1 -фтор-2,5-диметилгексан;
г) 1-фтор-4,5-диметилгексан.
7.3. Сполуки метилацетилен та пропін:
а) гомологи;
б) структурні ізомери;
в) геометричні ізомери;
г) одна і та ж сполука.
7.4. Вуглеводень в якому є атом С з гібридизацією орбіталей зр:
а) ацетилен;
б) циклопропан;
в) пента-1,2-діен
г) толуол.
7.5. Бут-1-ен не реагує з:
а) хлором
в) бромоводнем
б) водою
г) оксидом аргентуму у розчині аміаку
7.6. Сполука С Н з-СН 2-СН =СН -СН 2-СНз:
а) гомолог пропану;
б) гомолог бутину;
в) гомолог етилену;
г) член іншого ряду вуглеводнів.
7.7. Напишіть рівняння реакцій за даною схемою та назвіть продукти реакцій:

КМпО„
СНз Вг2 д КОН (С2Н5ОН)

/С Н 3н3с н с 3
Н2

7.8. Встановити структуру вуглеводню С Н , якщо він знебарвлює розведений розчин
6 12 *

КМп04, при гідратації утворює третинний спирт загальної формули СбН]зОН, а при
окисненні хромовою сумішшю утворює ацетон та пропіонову кислоту. Навести схеми 
відповідних реакцій, назвати вуглеводень за систематичною та раціональною 
номенклатурами.
7.9. Визначити будову вуглеводню складу С^Н ,̂ який при гідруванні утворює 2,5-
диметилгексан, а при окисненні -  ацетон і щавлеву кислоту. Синтезувати вуглеводень двома 
способами і розглянути механізм гідрохлорування. Навести схеми відповідних реакцій.


